11Iro

HWmsa: BacunveBa Hagexpa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.09.2010 10:12:32

dopmupoBaHus 3aKiT09eHnust Bpaua: 24.09.2010 11:12:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159833/answer/159839




3opascTByrTe! Cyns o npefncTaBieHHOMY BaMu onucanuio, y Bamero myxa gByCTOPOHHEE
nopaXkeHue MoYeK OMyXO0JIbi0, BEPOSITHO, 3JI0KaUYeCTBEHHOW MIPUPONHI (HCXOOS U3 3aK/II0UEHHUS 0
HAKOIIJIEHUH KOHTPACTHOro BeiecTBa). Heobxogumo CPOYHOE wuccnemoBaHue rojioBHOTO MO3Ta Ha
HaJIiyve MeTacTa30B - poBeneHre MPT. 3T0 ¥ MOIJI0 CTaTh IPUYUHOU HAPYIIEHUS MO3TOBOTO
KpoBooOpareHus. Ho 9To moka TOJIBKO Ipearnonoxenue. [1pyu MoATBepKAEHUN HaIUUKS MeTacTasa
Bamemy MyXy Ioka3aHbl: 9MOOIU3aIUs JIEBOM IIOYKH U IPOBEeHNe UMMYHOTEPAIIUY.



